MAGHMATIKA A’ TA=H ATTANTHZEIZ

1. O mapakdarw mivakag deixvel To NUEPROIO TTPOYPAKHA TTpoTTovVAcEWY duo aBAnTWy oTipou. Me
Ta oToixXEia Tou Tivaka diatunwoe £va mwpoPAnua:

—

TTéoa pétpa Tpéxel o a’ abAnTAHC T OAnTég a Pt
.. , , , mpomovnon | aBAntng | aBAntng
Tnv nuépa; TTooa péTpa TpEXEl o

, ) , TpwivA 3.260y. | 7.230 .
P’ aBAnTnCc oTnv amoyeupariviy Tou S pp— 6745, | 1.020y.
TpomovNnon; Z0voho 9.995.| 8.250 p.

a’ abAnTig P’ aOAnTic
3.250 8.250

+ 6.745 - 7.230
9.995 1.020

ATTANTHZH: O a’ aOAntig Tpéxel 9.995u. tnv nuépa. O P’ aBAnTig Tpéxer 1.020u. oTnv
ATOYEUHATIVA TOU mpomovnon.

2. 'Evac poupvapnc éynoe 1.116 Tooupékia oc Tayid. Ze KAOe Tayi £PpaAe 9 Tooupékia. TTdoa Tayid
xpeldoTnke; AUoe To TpoPAnua kar emaAnBeucé Tol

1.116 9 ETTAAHOEYZH
-9

21 124 A=3X =
-18 124

36 X 9

=5 1.116

ATTANTHZH: O goUpvapnc xpnoigowoinoe 124 rayia.

3. H kapnAomdpdaAn katavaAwvel epimou 180 KIAG Tpown Thv npépa. To HIKPO TNG, KATAVAAWVEI
TPO@R ion He To £va TPiTo TNG TPOYNC TG UNTépag. TTooo KIAA ouvoAikd kaTavaAuwvouv ge pid
epdopdda pia unTépa Kai To HIKPO TNG:

AYZH TIPOBAHMATOX

180:3= 60 K. Tpowh Tpwel TNV NUépa To HIKPO

180 + 60 = 240 k. Tpoyn Tpwve Kai ol dUo pali Tnv nuépa

240 X 7 = 1.680 k. Tpopn Tpwve Kai ol dUo pali oc pa epdopada

ATTANTHZH: H untépa kapnAomapdaAn kai To HIKpO TG KartavaAwvouv o€ pia epdopada
1.680k. Tpown.




